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САН САЛВАДОР - Министар спољних послова Србије Вук Јеремић, који у Сан Салвадору
присуствује Генералној скупштини Организације Америчких Држава (ОАД), упозорио је
данас да у протеклих неколико недеља „расту притисци на земље Латинске Америке,
посебно Кариба, да признају Косово”.

  

„Од пресудне је важности да не посустајемо у дипломатским активностима око
непризнавања Косова и Метохије”, нагласио је Јеремић, указујући да „то није лак
задатак”.

  

„Зато морамо бити присутни на свим међународним скуповима, јер то нико неће радити
за нас”, објаснио је Јеремић.

  

Према његовим речима, „од успеха наше дипломатске акције да Приштини затворимо
врата у међународним организацијама директно ће зависити њихова спремност да
пристану на уступке у преговарачком процесу”.

  

Другог дана Генералне скупштине ОАД, Јеремић је имао билатералне састанке са
министрима иностраних послова Колумбије, Бахама, Аргентине, Суринама, Мексика,
Доминикане, Ел Салвадора, Чилеа, Парагваја, Гватемале, Сент Китс и Нејвиса,
Венецуеле, Тринидада и Тобага.

  

Током сусрета са министрима Аргентине и Венецуеле потписани су споразуми о укидању
виза на дипломатске и службене пасоше.
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Јеремић је са својим саговорницима разговарао о продубљивању билатералне сарадње,
као и сарадње у области одбране и наменске индустрије.

  

Такође, једна од важних тема био је наставак сарадње у борби против организованог
криминала, која је у протеклих неколико година била веома развијена са земљама
Латинске Америке.

  

Јеремић је упознао саговорнике са ситуацијом на Косову и Метохији, током
преговарачког процеса, као и са напорима Србије да се покрене међународна истрага,
под мандатом Савета безбедности УН, о трговини људским органима на Косову.

  

Србија је прва земља региона која има статус посматрача у ОАД.

  

Косову није прихваћена писана молба да присуствује Генералној скупштини ОАД, уз
образложење да на том скупу могу да учествују само признате државе.

  

(Фонет)

  

 2 / 2


